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Az MCSSZ helyzete 

Az Országos Elnökség döntései 

2008.11.24. 

OE-50/2008 Az Országos Elnökség a 2009. évben befizetendı tagdíjak 50%-50% 
(központ-kerület) arányú elosztásról döntött az SZMSZ szerint. 
  
Az elmúlt idıszakban világossá vált, hogy a kerületek jelentısen kevesebb olyan 
munkát vállalnak át a központtól, amelyet fizetett szolgáltatásként kell 
megvásárolniuk, így a központra hárulnak az ilyen faladatok. Ennek fedezésére több 
pénzre van szükségünk, így a tagdíjmegosztás mértékében, az SZMSZ szerinti 
lehetıségünkkel élve, az 50%-50%-os megosztást javasoljuk az OIB-nek. Bízunk az 
OIB bölcs döntésében. 
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Pályázati felhívás - Cserkésznap 2009. 

A 2009. április 25-i cserkésznap kerületenként kerül megrendezésre. Eddig 
rendezési szándékát jelezte Miskolc, Szombathely, Szeged, gondolkodik rajta 
Székesfehérvár és Gyır (az SZMCSSZ-szel közösen). A jelvény két részbıl állna, 
egy közös rész, amihez szervesen illeszkedik a kerületi rész. Várjuk a pályamőveket, 
amely kidolgozottan mutatja meg a központi részt, és vázlatosan a kerületi rész 
csatlakozási lehetıségeit (a kerületi részt a kerület fogja megtervezni, de a pályamő 
tartalmazza a kerületi rész alapadatait (alak, méret, stb.), hogy a jelvény egységes 
lehessen). 
A jelvény a bal ingzseb felett hordható, így ennek figyelembevételével várjuk a 
pályázatokat. A jelvény elkészítésére is várjuk a javaslatokat (hímzés, szövés, 
nyomás, kitőzı, stb.), ha ezt fontosnak tartja a tervezı. A teljes jelvény (központi és 
országos rész együtt) nem haladhatja meg a 100x80 mm-t.  
A pályamőveket postán a titkárságra, vagy drótpostán az ovt@cserkesz.hu címre 
várom.  
Beérkezési határidı 2009. január 25. Engedjétek el a fantáziátokat! Hajrá! 
  
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetıtiszt 
   

EINK II. 

A konferencián megtalálhattátok a Nevelési kézikönyv tervezettét. Az anyag elérhetı 
a 
 http://www.cserkesz.hu/elnokseg/files/EINK_vitaanyag_II.pdf 

címen. 
 
Sok EINK I-es anyag van beledolgozva, valamint találtok benne egy vázat, hogy mi 
minden kerülne bele. Kérem, év végéig jelezzétek, mit tennétek még bele, mit 
vennétek ki. ovt@cserkesz.hu 
 
Köszönöm! 
 
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetıtiszt  

Megjelent a VL 

Megjelent a VL legfrissebb száma. Elérhetı a 
http://www.cserkesz.hu/vl/vl_2008_11_12.pdf  

címen. 
Molnár Szabolcs csst. olvasószerkesztı 



Országos és regionális programok, események, 
képzések  

Betlehemi láng 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
A Magyar Cserkészszövetség hagyományaihoz híven idén is megszervezzük a 
Betlehemi Békeláng Magyarországra hozását és annak ünnepélyes átadását. Erre a 
nagyszerő feladatra idén a IX. Cserkészkerület kapott megbízást. 
 
Szeretnénk, ha a láng az ország minél több cserkészéhez eljutna. Ezért több vidéki 
csapattal összefogva az alábbi módon szeretnénk eljuttatni hozzátok: 
 
Az ország hat különbözı pontján, hat nagyobb protestáns központban fog 
felgyulladni a láng közel egy idıben. Ezzel is szimbolizálva együvé tartozásunkat. 

Település  Összekötı 
neve  

Csapatszám, 
-név 

Telefon E-mail  Helyszín  Idıpont  

Gyır Szabó 
Balázs 

459. Gyıry 
Vilmos 

20/ 
824-
6728 

balazs(kukac) 
freemail.hu 

Evangélikus 
Öregtemplom9025 
Gyır, Petıfi tér 2 

2008. 
december 
14. 15:30 

Budapest Vidovszky 
Márton 

426. Szenczi 
Molnár 
Albert 

20/521-
4507 

kisvido(kukac)    
freemail.hu 

1126 Böszörményi 
út 28 

2008.12.14. 
vasárnap 
délután 14 
óra 

Sárospatak Újlaki 
Csaba 

763. Sztárai 
Mihály 

30/584-
5743 

uics(kukac)  
citromail.hu 

sárospataki 
református 
templom 

2008.12.14. 
vasárnap 10 
órás 
Istentisztelet 

Debrecen Molnár 
Szabolcs 

1906. 
Könyves 
Tóth Mihály 

70/953-
8660 

msabee(kukac)  
cserkesz.hu 

Debrecen 
kistemplom, 
(Ispotályos) 

2008.12.14. 
vasárnap 
14:00 

Pécs Tóth 
György 

652. I. 
Rákóczi 
György 

20/439-
1917 

gy.toth(kukac)  
gmail.com 

Pécsi Református 
kollégium ?? 

2008.12.14. 
vasárnap 

Szentes  Gilicze 
Andrásné 
Erzsébet  

595. Bethlen 
Gábor  

30/345-
1191 

e.gilicze(kukac) 
freemail.hu 

szentesi 
református 
templom; Szentes, 
Jókai u. 71  

2008.12.20. 
szombat 
15.00 óra 

Minden helyszín a szövetség hivatalos rendezvény helyszíne. Debrecen a központi 
rendezvény. Szentes esetében technikai okok miatt sajnos a december 14-ei idıpont 
megszervezése nem volt lehetséges! 
 
Ez úton szeretném megköszönni a fent csapatok igen pozitív segítı hozzá állását. A 
csapatok telefonos megkeresés után elsı szóra önként minden munkát elvállaltak!!! 
 



A betlehemi Béke lángot 2008. december 13-án Bécsben vesszük át. Erre a jeles 
eseményre igen sok hazai csapat ellátogat. Aminek nagyon örülünk, azonban sok 
esetben ezek a csapatok súlyosan megsértik az Osztrák Cserkészszövetség 
szabályait. A lángot minden nemzettıl egy háromfıs csoport veheti át, akiket a 
nemzeti szövetség delegál. A hivatalos magyar küldöttséget az MCSSZF részérıl a 
kárpátaljai és erdélyi és IX. kerületi cserkészek adják! Más személyek az átadó 
ünnepség után a saját nemzeti küldöttségétıl veheti át. Korábbi években olyan 
komoly problémák adódtak, hogy az osztrák fél több alkalommal tiltakozott. Jelen 
ismereteim szerint a magyar fél kizárását is fontolgatták a késıbbi rendezvényekrıl. 
Ezért megkérek mindenkit, hogy ezen szabályt tartsák be! 
 
http://www.cserkesz.hu/betlehemilang/ 
Gombkötı Ákosnak (937.) köszönhetı a honlap.  
Köszönjük! 
 
Kelt: 2008. november 16. 
Jó Munkát! 
Rácz Zoltán cst. 

Betlehemi láng átvétele 

KCST! 
 
A Betlehemi Láng átadásának hajrájába értünk. Tulajdonképpen minden sínen van, 
már csak szét kell osztani és... ÁT KELL VENNI. 
Azt szerettük volna elérni, hogy minél többen kedvet kapjatok ahhoz, hogy 
átvegyétek a lángot csapatotokkal, s ne csak néhány tucatnyian lézengjenek az 
átadási helyszínen, ahol nagy energiát fektettek a programokba és az ünnep méltóvá 
tételébe. 
Egyrészt igyekeztünk megbecsülni az elızı évek szervezıinek munkáját. Másrészt 
szerettük volna kibıvíteni azt, ezért idén több helyszínen lehet majd átvenni a lángot, 
hátha így többen ellátogatnak a hozzájuk közelebb esı helyszínekre. A központi 
ünnepség ezúttal Debrecenben lesz, ahol egy 17-18. századi protestáns 
fényszertartás (Adventi Vespera Lucernáriummal) keretében adjuk át a lángot 
kórusének közremőködésével és szép zenei kísérettel. Méltó, színvonalas 
eseményrıl álmodtunk, most úgy tőnik, valóra válik, hála a debreceni 
egyházzenészeknek. 
Na de ne ne én beszéljek! Íme a honlapok, ahonnan tájékozódni lehet: 
http://cserkeszek.lapunk.hu 
http://www.cserkesz.hu/betlehemilang 
 
Tájékozódjatok, és keressétek a nektek legmegfelelıbb alkalmat! 
Jm! 
Molnár Szabolcs st.   
   

Vízi VK információk 

Kaptam egy-két olyan kérdést a neten, amelyek nyomán szeretnék eloszlatni egy-két 
félreértést a Vízi Vezetıképzıvel kapcsolatban: 



1. A VVK-t nem csak a X. kerületnek hirdettük meg!!! Ez szövetségi vezetıképzı, 
tehát minden kerületbıl várunk jelentkezıket!!! Azért hirdetjük SZMCS - MCSSZ 
közös képzésnek, mert a felvidéki magyar cserkészek csinálják, (mi meg 
bekéredzkedtünk a vízi vezetıképzıjükbe, mert nekik van.)  
 
2. Hivatalosan nem szükséges vízi elıképzettség, de azért valamennyi ajánlott. 
Szerencsésebb, ha a jelölt volt már egy-két evezésen, de nem kizáró tényezı az 
sem, ha még soha sem volt. (Legfeljebb kihívás lesz neki a tábor, de az meg külön 
jó, ugye. ;-) 
 
3. Az úszástudás tényleg KELL. Ez alól NINCS kivétel, és nem papír kell, hanem be 
kell mutatni a tábor elsı napján, mielıtt kicsomagolna a jelölt. (Hogy ki se kelljen 
csomagolnia, ha nem tudja leúszni a megfelelı távot.)  
 
4. Jelenleg csak az igényfelmérés/elıjelentkezés zajlik, ami ahhoz kell, hogy 
nagyjából lássuk a létszámot. A tényleges jelentkezés majd tavasszal lesz. Aki most 
elküldi az elıjelentkezést, attól csak a név, születési dátum, cím, telefonszám, 
drótpostacím, a csapat  száma és neve kell. Ezeket kell elküldenie egy e-mail-ben. 
Minden egyebet majd késıbb kérünk. (Mondanom sem kell persze, hogy az 
elıjelentkezık viszont elınyt élveznek, ha esetleg betelik a létszám. :-) 
 
5. A folyamatban lévı İVK vagy STK már jó. Ha vmi csúszás jön közbe, attól még 
eljöhet a jelölt a VVK-ba, de csak akkor kaphatja meg a papírt hivatalosan a 
vízicserkész-vezetıi képesítésérıl, ha a normál VK-ból is megkapja a képesítést. 
 
Remélem, így már világosabb a dolog. 
Addig is, jó munkát. 
 
Kobra 
Tárkányi Botond vcst. (929.) 

Life magazin digitalizálása 

"a Google-nak sikerült megállapodnia a 20. század egyik legfontosabb, korszakot 
alkotó sajtótermékének, a Life magazinnak a tulajdonosaival, így a cég 
digitalizálhatja és az interneten közzéteheti a képi kultúra  meghatározó médiumának 
óriási mérető anyagát: összességében 10 millió fotóról van szó. Már elsıre is 
felmérhetetlen jelentıségő e bejelentés. A Life archívuma a 19. század végi 
alapítása óta irdatlan mennyiségő képet halmozott fel, sokuk ma már dollár 
százezreket ér; emellett e magazin az elmúlt száz évben a világ legjobb fotósait 
foglalkoztatta rendszeresen; olyan képek jelentek meg az újságban, melyek - hiába, 
hogy amerikai volt a magazin - az egész világ számára meghatározó jelentıségőek 
voltak: a képben ırzött történelem igen sokat köszönhet a Life-nak. S  ez még nem 
minden." ... 
 
Magyarországról készült fotók, cserkész vonatkozású képek a nagyvilágból, az 1900-
as évekbıl, ... stb Lehet kutatni, nézelıdni! 
 
Ha valakit érdekel, (itt olvashat minderrıl bıvebben), linkeket is talál: 
http://newsnews.infline.hu/2008_11/life-kepek-a-google-ban.newsnews/ 



 
jm! 
Szórád Elıd 
www.cserkesz.hu/118 

Beszámolók 

Győrők ura - eredmények 

Kedves Sporttársak! 
 
Ezúton egy rövid tájékoztatás a rendben lezajlott "Győrők Ura" kosárbajnokságról: 
Az eseményre 21 kosárcsapat nevezett a következı cserkészcsapatokból:  
2., 25., 192., 293., 327., 400., 412., 432., 433., 442., 802., 812., 836., 1999. 
 
Eredmények: 

 Cserkészlányok Roverlányok 

Arany 802.Szt.Korona 412.Kalazanti 

Ezüst 812.Csaba vezér 433.Szt.Bernát 

Bronz 192.Erdısi Imre 836.gr.Teleki László 

 Cserkészfiúk Roverfiúk 

Arany 802.Szt.Korona 442.Báthori László 

Ezüst 412.Kalazanti 412.Kalazanti 

Bronz 400.Szt.Péter és Pál 2.Sík Sándor 

Nem adjuk fel..., jövıre is lesz! 
 
Jó munkát! 
A 412-es szervezık 
Ui.:Köszönet a feltett képekért Bagi Marikának... 
http://picasaweb.google.hu/ibmarcsi/GyRKUra# 

OVTT - 2008. november 15. 

A vezetıtisztek ismét találkoztak, és bár sok téma hevert az asztalon, nem azzal 
foglalkoztunk, hanem a TÁSz kapcsán felmerült kérdésekre kerestük a válaszokat. 
Ennek eredményeként sokféle anyag megszületett, amelyek a leendı nevelési 
kézikönyvhöz adnak segítséget.  
  
Az anyagok megtalálhatóak az Országos Elnökskég honlapján 
(http://www.cserkesz.hu/elnokseg), az OVT anyagai között. 
  
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) országos vezetıtiszt 

Külügyi Hírek  



Friss nemzetközi hírek - MAGYAR nyelvő összefoglalóval  

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

Külügyi képzés 

Az országos külügyi bizottság kétlépcsıs képzést szervezett a cserkészet 
nemzetközi dimenziói felıl érdeklıdı, valamint a külügyi munkába aktívabban 
bekapcsolódni vágyó cserkészeknek. Ennek elsı fázisára került sor 2008. 
szeptember 19-21. között. A hétvége témái a következık voltak: 
Nemzetközi cserkész szervezetek, cserkészet a nagyvilágban, csapatom és a világ, 
cserkészparkok, egyéni külföldi lehetıségek, workshop, külügy a gyakorlatban, 
MCSSZ , magyar cserkészek a világban (MCSSZF), cserkész találkozók, közép-
európai cserkészet, nyelvek, cserkész szakkifejezések és nyelvfelismerés. 
A második képzési hétvége várható idıpontja  2009. február 20-22. 
Országos Külügyi Bizottság 
 
További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2008. december 3., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetõtiszt     

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


